
Τα Σεπόλια ενάντια στην αστυνομική βία (27/5/2020)

Με μια πορεία, χθες 27/5, με κόσμο της γειτονιάς απαντήθηκε το περιστατικό αστυνομικής
βίας απέναντι σε δύο νέους της περιοχής! (δείτε εδώ την παλαιότερη δημοσίευσή μας:
https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/videos/245757843359098/) Περίπου 80-100
κάτοικοι της περιοχής και των γύρω γειτονιών κατευθύνθηκαν από τον σταθμό μετρό
Σεπόλια στο αστυνομικό τμήμα Κολωνού, μετά από κάλεσμα από τη Λαϊκή Συνέλευση
Κολωνού, Σεπολίων, Ακαδημίας Πλάτωνα. Το αστυνομικό τμήμα είχε αποκλειστεί από
πάνοπλους αστυνομικούς οι οποίοι με προκλητικό τρόπο βιντεοσκόπησαν παράνομα τους
συγκεντρωμένους από τα κινητά τους. Όπως ενημερωθήκαμε, τελικά μια τριμελής
αντιπροσωπεία από τη δημοτική σύμβουλο Ντίνα Ρέππα, τον πρόεδρο του σωματείου του
νοσοκομείου του Αττικού, γιατρό, Μιχάλη Ρίζο, και τον αδερφό του ενός θύματος έγινε δεκτή
στο αστυνομικό τμήμα. Εκεί καταγγέλθηκε το γεγονός του αναίτιου ξυλοδαρμού, αλλά και
της παράνομης και επικίνδυνης κράτησης των δυο τραυματισμένων νέων επί 2-3 ώρες στο
τμήμα πριν μεταφερθούν στο νοσοκομείο για τις πρώτες βοήθειες και ενώ ο ένας εκ των δύο
έκανε τελικά οχτώ ράμματα στο κεφάλι. Αξίζει να αναφερθεί ότι το ασθενοφόρο που είχε
καταφθάσει στην περιοχή για να παραλάβει τους δύο αιμόφυρτους νέους τελικά είχε
εκδιωχθεί από τους αστυνομικούς.Σε όλη τη διάρκεια της συγκέντρωσης στο μετρό και της
πορείας μοιράζονταν ενημερωτικά κείμενα, αν και η γειτονιά φαίνεται να είναι
πληροφορημένη για το γεγονός και σε πλήρη αλληλεγγύη προς τους δύο νέους.Για εμάς είναι
αυτονόητο ότι πρέπει να τιμωρηθούν οι αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ καθώς και όσοι φέρουν
την ευθύνη για τη μη άμεση μεταγωγή των δύο τραυματισμένων νέων στο νοσοκομείο.
Περιστατικά αστυνομικής αυθαιρεσίας όπως αυτά της πλ. Αγίου Γεωργίου της Κυψέλης και
των Σεπολίων πρέπει να τιμωρούνται αυστηρά καθώς τόσο στην Ελλάδα παλαιότερα, όσο και
στις ΗΠΑ με τα πρόσφατα περιστατικά, έχουμε διαπιστώσει επανειλημμένα ότι όσο οι
αστυνομικοί νιώθουν ότι δε λογοδοτούν πουθενά και παραμένουν ατιμώρητοι τόσο η
σωματική ακεραιότητα και οι ζωές των πολιτών κινδυνεύουν από την κατάχρηση της
εξουσίας.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity #WeSpeakNow
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Με μια μαζική και δυναμική πορεία, με κόσμο της γειτονιάς των Σεπολίων απαντήθηκε το περιστατικό
αστυνομικής βίας απέναντι σε δύο νέους της περιοχής!

Το απόγευμα της Τετάρτης 27/05 κάτοικοι της περιοχής των Σεπολίων κατευθύνθηκαν από τον σταθμό
μετρό Σεπόλια στο αστυνομικό τμήμα Κολωνού, μετά από κάλεσμα από τη Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού,
Σεπολίων, Ακαδημίας Πλάτωνα. (δείτε το κάλεσμα εδώ)

Το αστυνομικό τμήμα είχε αποκλειστεί από πάνοπλους αστυνομικούς οι οποίοι με προκλητικό τρόπο
βιντεοσκόπησαν παράνομα τους συγκεντρωμένους από τα κινητά τους.

Μόνο μια τριμελής αντιπροσωπεία από τη δημοτική σύμβουλο Ντίνα Ρέππα, τον πρόεδρο του σωματείου
του νοσοκομείου του Αττικού, γιατρό, Μιχάλη Ρίζο, και τον αδερφό του ενός θύματος έγινε δεκτή στο
αστυνομικό τμήμα. Εκεί καταγγέλθηκε το γεγονός του αναίτιου ξυλοδαρμού, αλλά και της παράνομης και
επικίνδυνης κράτησης των δυο τραυματισμένων νέων επί 2-3 ώρες στο τμήμα πριν μεταφερθούν στο
νοσοκομείο για τις πρώτες βοήθειες και ενώ ο ένας εκ των δύο έκανε τελικά οχτώ ράμματα στο κεφάλι.
Αξίζει να αναφερθεί ότι το ασθενοφόρο που είχε καταφθάσει στην περιοχή για να παραλάβει τους δύο
αιμόφυρτους νέους τελικά είχε εκδιωχθεί από τους αστυνομικούς.

https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/videos/296710958019624/
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Σε όλη τη διάρκεια της συγκέντρωσης στο μετρό και της πορείας μοιράζονταν ενημερωτικά κείμενα, αν
και η γειτονιά φαίνεται να είναι πληροφορημένη για το γεγονός και σε πλήρη αλληλεγγύη προς τους δύο
νέους.


